

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



## 这头欠材料款，那头收客户预付款 童鞋店老板跑路了

# 这是一起有预谋的合同诈骗

本报记者 赵云  
通讯员 杨慧 葛象慧

老板跑路了！2017年10月底，泽国镇牧屿洋北工业区，两名经营鞋业门店的老板突然消失了。

这时，多名鞋材供应商的货款未结，多名向门店订货的客户付款后未收到货。老板跑路，这是一起有预谋的合同诈骗！

近日，两名被告人在市人民法院受审，并被判了刑。

货没收到，老板跑路了

熊先生是做童鞋销售的。2017年10月21日上午，他来到洋北工业区，找门店订货。一家有3间店面的门店，里面摆满了童鞋样品，有“喜力猫”和“运动迷”两个品牌。这两个品牌，由两名老板各自经营。

熊先生在“喜力猫”订了一批货。他一次性付清了货款，共12.9万元。双方没有签订正式合

同，但对方写了一张订单给熊先生，上面写着货号、件数等，末尾还写有“付清”两字。

熊先生说，对方承诺他5到7天发货，但一直没发货。同年10月26日，熊先生打电话给对方催货，对方说再过两三天。

同年11月1日，熊先生还是没收到货，一打听，发现对方跑路了。

“喜力猫”的老板姓崔，和妻子白某一起经营；“运动迷”的老板姓俞。这3人，是一起消失的。之后，越来越多的受害者找上门来，他们中既有客户，也有材料供应商。

生意好 为什么要跑路？

警方对此进行立案调查。

白某来自重庆，和丈夫崔某在牧屿一带开了3年左右的鞋厂，期间认识了江西男子俞某。2016年年底，崔某和俞某合租了洋北工业区的门店，各自接单做童鞋生意。租期为3

年，年租金为6万元，一年一付。

据房东称，协议中要求交3万元的保证金，但对方只付了6万元的房租，以没钱为由一直没付保证金。房东听别人说，崔某、俞某在2017年9月、10月生意很不错，接了很多单子。

经法院审理查明，至2017年10月底关门携款潜逃，白某等造成多名客户童鞋货款损失总计36万余元，造成多名鞋材供应商货款损失16万余元。其中，白某分得了16万余元。白某称，她用这笔钱，在广东开奶茶店。俞某造成多名客户童鞋货款损失总计44万余元，造成多名鞋材供应商货款损失29万余元。

法院认为，白某与人结伙，以非法占有为目的，明知无力生产还大量接单，签订合同、收取预付货款后潜逃，骗取对方财物，数额巨大，其行为已构成合同诈骗罪。最后，白某被判处有期徒刑5年，并处罚金6万元。俞某也因合同诈骗罪，被法院判处有期徒刑6年6个月，并处罚金9万元。

俞某、白某等人的经营模式

很简单，对外销售时是预先收取货款，组织生产全都是外包加工，而材料费则拖欠账。他们的生产能力有限，但面对订单，他们明知无力生产，却大量接单，收取预付货款。

经法院审理查明，至2017年10月底关门携款潜逃，白某等造成多名客户童鞋货款损失总计36万余元，造成多名鞋材供应商货款损失16万余元。其中，白某分得了16万余元。白某称，她用这笔钱，在广东开奶茶店。俞某造成多名客户童鞋货款损失总计44万余元，造成多名鞋材供应商货款损失29万余元。

法院认为，白某与人结伙，以非法占有为目的，明知无力生产还大量接单，签订合同、收取预付货款后潜逃，骗取对方财物，数额巨大，其行为已构成合同诈骗罪。最后，白某被判处有期徒刑5年，并处罚金6万元。

俞某也因合同诈骗罪，被法院判处有期徒刑6年6个月，并处罚金9万元。

大量接单却无力生产

2017年12月16日，白某在江西抚州火车站被抓获。去年10月16日，俞某在江西上饶被抓获。

俞某、白某等人的经营模式

## 用脚步丈量诗画箬横



10月6日，由市太平社区教育学院、箬横镇团委、妇联、关工委、文技校联合主办的“城乡孩子手拉手，用脚步丈量诗画箬横”活动在箬横镇各村文化礼堂举行。孩子们跟随着志愿者，到箬横镇胜利村文化礼堂了解知青文化，体验搓麻绳活动；到贯庄村文化礼堂体验手工课，学习非遗编草帽；到严家桥村看乡村振兴给农村带来的巨大变化；在田后村儿童之家，与留守儿童互动，到文化礼堂开展文明主题墙绘；到高龙书院，感受书院浓浓的国学氛围。在活动中，孩子们看到了祖国的新变化、新发展，也意识到作为祖国接班人的自豪感和责任感。

本报通讯员 朱国兵摄

## 记录新时代 讴歌新时代 庆祝中华人民共和国成立七十周年，我市举行摄影艺术展

本报讯（记者黄晓慧）10月1日下午，由市文广旅体局、市文联共同主办的庆祝中华人民共和国成立七十周年市摄影艺术展在市文化馆展览大厅开幕，此次展览共展出温岭摄影家、摄影爱好者拍摄的摄影艺术作品70多幅（组），展期将持续至10月底。

当天下午，记者赶到现场时，市摄影家协会主席叶文龙和部分其他参展作者正在展厅合影留念，每个人的手上都拿着一面国旗。合影结束后，叶文龙将记者引到金南洋的《台绣·千百年的文化与匠心》组照前观展，这一组照获得本次影展金奖，而其中的一幅入选第27届全国摄影艺术展览（创意和商业类单幅），拍的

是一件台绣作品的局部，展示了台绣的精美花纹。由温岭日报摄影记者朱海伟拍摄的金奖作品《海上救援》也是组照，讲述被誉为“海上飞虎队”的市第四人民医院海上救援队劈风斩浪出海救人的一次救援行动。获得银奖的王敬虔的《蚂蚱和箬包梨》是一幅小品，拍的是砧板上的箬包梨和一只蚂蚱。而另一幅银奖作品诸葛永军的组照《海之彩》，拍摄的是温岭讨海妇女的劳动场景，其创新之处是每幅作品将讨海的画面与讨海妇女的彩色衣裙局部、鞋子并列于一个画面中，展示了讨海人劳动的艰辛。银奖作品黄文琴的《神醉的温岭》，拍的是温岭九龙湖风光，霞光满天，

倒映湖中，而此时恰有成千上百只鸟儿飞翔空中，恰好被她抓拍下来。章丹书的入选作品《渔村印象》是组照，作者聚焦的是近年来声名鹊起的网红打卡地石塘镇七彩小岛小箬岛。郑小庆拍摄的组照颇受人注目，引起不少人共鸣，作者选取了自己的两个证件、两处门牌、两件交通工具（自行车和轿车）共6张照片，展示了改革开放40年来普通人的生活发生的巨变。

除了以上这些获奖、入选作品外，其他的获奖作品、入选作品，也都比较耐看，这些作品将镜头对准了大千世界方方面面，或拍摄温岭的山水风光、民俗活动，或聚焦隧道建设场面、

科考船建造场景、海边讨海人的艰辛劳动，或拍摄温岭之外祖国的大好河山，甚至还有拍摄猎户座星云的，也有一些作品是创意类作品，展示了作者的艺术想法。

获奖作品具有显著的时代性、鲜明的思想性、较高的创新性和别具一格的艺术性，代表了当下温岭的摄影水平。展览前言，对此次展览获奖作品如是评价，并希望艺术家承担记录新时代、书写新时代、讴歌新时代的使命，勇于回答时代课题，从当代中国的伟大创造中发现创作的主题、捕捉创新的灵感，深刻反映我们这个时代的历史巨变，描绘我们这个时代的精神图谱，为时代立传、为时代明德。

## 上架化妆品不标明价格，罚！ 市市场监管局查处首例价格违法案件

本报讯（记者陈潜 通讯员潘建平 林政帅）近日，市市场监管局执法人员在开展节前价格专项检查时，查处了一起违反明码标价规定的案件。该案件也是物价职能并入市市场监管局后，该局查处的首例价格违法案件。

这些化妆品为何没有标明价

格？执法人员在检查大溪镇一家销售化妆品的商店时，发现部分化妆品没有明码标价，遂上前询问该店负责人叶某。

店里就我一个人，化妆品这么多，难免有疏忽。叶某急忙辩解道，店内的其余化妆品都标明了价格，这3种没有标价的化妆品都是新上架销售的，还没来得

及标明价格。

《中华人民共和国价格法》规定，经营者销售、收购商品和提供服务，应当按照政府价格主管部门的规定明码标价。上架销售的，就应该按規定明码标价，不能采用口头告知。执法人员一边核对该几类化妆品的进货票据和进货台账，一边向叶某普及明码标价规

定的知识。目前，市市场监管局已对该商店违反明码标价规定的行为进行立案处罚。

市市场监管局提醒：购买商品或服务时，要看清商家有无标明商品名称和价格，付费时看清费用是否与商品标明的价格一致，如发现商家违法，可拨打12345举报电话维护自身合法权益。

派出所日志

## 见到母亲，9岁男孩撒腿就跑

本报讯（记者赵云 通讯员郭文明）日前，经过近11个小时的寻找，9岁小男孩小罗终于被找到。面对警察的询问，小罗眼泪汪汪地承认错误，但就是不说前一晚去哪了。

小罗来自云南昭通，之前一直在老家和爷爷奶奶生活。他父母在城北街道打工，考虑到他的学习，接他到温岭上学。

小罗父亲在工地上班，很少回家，小罗平时和母亲王女士相处较多。小罗较顽皮，学习也跟不上去，为此，王女士没少打他。

近日，小罗借了同伴的一辆自行车，骑了后就放在家附近的停车场。当晚10时左右，同伴和其母亲找上门拿回车。考虑到已经很晚了，王女士提出赔给对方一辆车。但同伴很钟意这辆车，执意要找回。

小罗和同伴母子俩先走，王

女士在后面锁门。到停车场后，哪里还有那辆车的影子。这时，王女士也赶了过来。大概是怕再次受到责骂，见到母亲后，小罗撒腿就跑。

王女士找了一会，始终没找到小罗，于是报警求助。

接到报警后，城北派出所一边组织警力铺到街面展开寻找，同时也发动周边护村队、网格员等群防群治力量参与一起寻找。

小罗父亲在工地上班，很少回家，小罗平时和母亲王女士相处较多。小罗较顽皮，学习也跟不上去，为此，王女士没少打他。

第二天上午10时，小罗终于在南山闸村市场内被找到。民警和小罗聊天时，发现孩子的脾气非常倔。

民警告诉王女士，教育孩子时，不要采取粗暴的方式，尽量多和孩子沟通交流，给予孩子更多的关注和理解，以免孩子做出不理智的事。

## 盗窃后，他幡然悔悟

本报讯（通讯员朱宣颖）日前，翁某主动向滨海派出所投案自首并退赃。这背后究竟发生了什么事？

今年1月，翁某由于经济紧张，加上其父亲身体不好急需用钱，邪念悄然而生。他伙同肖某、陈某、冉某来到滨海镇四湾村一移动板房边，将放在地上的电缆线搬到肖某的车上，偷运到大溪一座山上烧掉外皮，把电缆线里面的铜运到牧屿街倒卖给收废品的人，随后4人瓜分了1.8万元赃款。

在一次行动中，民警成功抓获了肖某和陈某，冉某、翁某侥幸漏网，后来民警通过信息研判抓获了冉某。翁某得知自己的同

伴被抓后，每天诚惶诚恐。日前，经过激烈的思想斗争，翁某主动来到派出所，向警方投案自首。

自无盗抢城市创建工作开展以来，在打击犯罪的同时，民警从维护人民群众的切身利益出发，积极开展追赃返赃工作，最大限度地挽回受害者的经济损失。在民警的劝说下，翁某想到被自己变卖掉的电缆线，表示将现金的形式补偿给受害者。民警告诉翁某：只要有改过自新的想法，及时补救，一切从宽，并告诫翁某，以后千万别再做这样的糊涂事。

目前，翁某已被市公安局刑事拘留。

## 为了赚钱 他们偷偷把封条撕了

本报讯（通讯员陈柔伊）近日，因私自将封条撕下，松门东南海南工业区某铝制厂的两位老板小华（化名）和小易（化名）被松门派出所民警抓获。

不久前，台州市生态环境局的工作人员对该铝制厂进行检查时，发现两台处理废气的喷淋塔未在运行，也就是说，车间内的酸雾废气未经处理就直接排至外环境了。随后，台州市生态环境局查封了该厂，并在配电箱上贴了封条。

当时，我们厂没有再生产了，但因为厂里还有一批货物没有加工完成，客户又催着我们赶货，所以才

小华和小易财迷心窍，便动起了歪心思，趁着晚上，将十几个小工叫来重新做工，还将配电箱上的封条撕下来，恢复了厂里的电力，擅自开始生产。次日，该厂被执法人员查获。

因阻碍执行职务，小华和小易被市公安局处以行政拘留7日的处罚。

## 点亮微心愿 温暖上学路



日前，由团市委、市社会治理志愿者联盟主办的“点亮微心愿，温暖上学路”青少年关爱行动，在我市5所小学开启，关爱对象为百丈小学、实验小学、小溪小学、城南小学、塘岙里小学的150名学生。

本报记者 陈远笛 通讯员 陈媛摄